新北区泰山小学2014学年骨干教师课堂教学展示活动方案
一、活动目的

为了加强骨干教师队伍管理，切实发挥骨干教师在校本研修和课堂教学等方面的专业引领作用，并通过骨干教师的课堂教学示范带动全校的高效课堂创建活动，学校拟定举行2014学年第一学期骨干教师课堂教学展示活动。

二、活动主题

打造尊重课堂 提高教学效率
三、活动时间

2014年10、11月
四、活动流程

1、课堂教学。

2、交流研讨： 1）说课、评课；  2）经验交流；  3）互动研讨。

五、活动组织

1、教导处策划教学研讨活动方案，确定研究主题以及展示课人员。

2、教导处组织召开骨干教师会议，布置展示活动工作，落实活动开展具体事宜。

2、骨干教师展示课围绕活动主题，积极探索关注学习过程、立足于学生自主探究和合作学习的高效课堂的构建，努力实践“尊重课堂”的新理念。

3、骨干教师围绕活动主题，提炼高效课堂相关经验，进行交流。

4、每位教师积极参与展示活动，完成2节的听课量，并认真写好听课记录。

5、各位听课教师做好前期准备，积极参与互动交流并认真做好笔记。

6、各教研组于活动结束后，就本次活动中课堂教学的教育教学理念、方法、手段、学生能力培养等在组内展开讨论，做好相应记录，并组织青年教师完成活动反思。

7、展示课的相关材料（教学设计、设计说明、教学反思、课件、交流材料、评课记录及签到纸）一并于11月15日放学前上交学校教导处。
新北区泰山小学

2014年10月10日
附件一：骨干教师展示课安排：  

	活动时间
	学 科
	课  题
	执 教
	地点
	负责人

	10.20第三节
	语文
	《梅兰芳学艺》
	钱伟芬
	二（5）
	马丽芬

沈丽亚

备课组长

	10.20第五节
	语文
	《识字8》
	李春花
	二（4）
	

	10.23第五节
	语文
	《石榴》
	高燕
	三（3）
	

	10.28第二节
	语文
	《小露珠》
	史一丹
	三（1）
	

	10.22第二节
	语文
	《普罗米修斯盗火》
	秦琳
	四(5)
	

	10.28第一节
	语文
	《奇妙的国际互联网》
	陈素云
	四（1）
	

	10.24第一节
	语文
	《厄运打不垮的信念》
	邹益
	五（3）
	

	10.10第六节
	语文
	《莫高窟》
	李厚光
	五（3）
	

	10.23第六节
	语文
	《学与问》
	马丽芬
	六（1）
	

	10.16第六节
	语文
	《奇妙的国际互联网》
	蒋熙玲
	四（2）
	

	11.7第五节
	数学
	得数是10的加法及减法
	朱红亚
	一7
	李佳

	11.5第二节
	数学
	7的乘法口诀
	恽秋芳
	二5
	

	10.30第五节
	数学
	复式统计表
	周雪贤
	五1
	金静娟

	11.6第五节
	数学
	解决问题的策略
	郭惠香
	六1
	

	10.31第三节
	数学
	认识百分数
	朱惠红
	六4
	恽秋芳

	10.27第二节
	数学
	比的应用
	金静娟
	六4
	

	10.31第一节
	音乐
	《游子吟》
	徐丽丽
	音乐教室
	徐丽丽


	10.28第一节
	美术
	《适合纹样》
	胡燕春
	美术教室
	

	10.17第一节
	信息
	《键盘画图》
	黄丽娟
	计算机室
	

	10.29第六节
	品德
	《金字塔下留个影》
	沈丽亚
	六（3）
	马利平


说明：
1、展示课的教学设计、设计说明（书面、电子文稿各一份）、评课记录等材料活动结束后一并交于负责人。
2、每位教师全程参与教学研讨活动，认真做好评课、研讨交流准备。

3、听课结束后，教师填写好“课堂评价表”，作为教学研讨活动的资料。
4、术课老师在三井借班上课展示。

新北区泰山小学青年教师汇报课活动方案

一、指导思想
为了促进新教师的快速成长，展示师徒结对的帮扶成果，结合我校“青蓝工程”师徒结对协议的相关要求，经研究决定于2014年10月10日—11月10日举行2014学年度第一学期青年教师汇报课活动。本次活动采取“自主选题、分组上课、分组评分”的方式进行。希参加汇报课活动的青年教师在指导老师的指导下，积极准备，展示风采。
二、参加对象
参加工作1～4的新教师，及第一年来校工作未获专业称号、未满30周岁的老师。
三、汇报课实施安排

	时间
	对象
	活动内容
	地点
	备注

	10月10—
15日
	上课教师
	确定内容，
进行设计，
寻求指导，

做好准备。
	自定
	活动结束后，交往互动式教学设计纸质稿上交，电子稿传相应文件夹。

	10月15日—
11月10日
	上课教师

各组评委
	汇报课展示
	各班
教室
	具体安排
见附表2

	11月15日
5:00之前
	全体
评委
	交听、评课记录。（由组长收齐、汇总成线并上交）
	教导处
	原稿或
复印件


四、评价设置

本次活动评委组将按优秀、良好、合格等第给每位上课老师作出评价。
六、评委组

语文组长：马丽芬（组员由组长选派）
数学组组长：金静娟（组员由组长选派）
英语组组长：孙丽（组员由组长选派）
术课组组长：徐丽丽（组员由组长选派）
新北区泰山小学

2014年10月10日

附件二：新教师汇报课安排：  

	活动时间
	学 科
	课  题
	执 教
	地点
	负责人

	10.22第五节
	语文
	《梅兰芳学艺》
	徐邢
	二（7）
	

	10.24第一节
	语文
	《识字8》
	朱灿
	二（3）
	马丽芬

沈丽亚

备课组长

	10.21第二节
	语文
	《识字5》
	柳溪
	二（6）
	

	10.10第五节
	语文
	《普罗米修斯盗火》
	万蓉
	四（4）
	

	10.21第二节
	语文
	《厄运打不垮的信念》
	丁颖
	五（3）
	

	10.21第三节
	语文
	《石榴》
	王悦
	三（5）
	

	10.29第六节
	数学
	5以内的减法
	沈书健
	飞龙
	刘山鹰

	10.28第三节
	数学
	11-20各数的认识
	葛高斌
	一6
	恽秋芳

	11.7第三节
	数学
	认识线段
	刘文娟
	二1
	金静娟

	11.3第五节
	数学
	轴对称图形
	蒋文香
	三1
	李佳

	11.4第五节
	数学
	认识垂线
	许丽华
	四1
	恽秋芳

	10.21第三节
	英语
	3上Unit 6
	林媛
	三（1）
	孙丽

	10.23第一节
	科学
	《我们吃什么》
	张玮
	科学室
	沈亚萍

	10.23第二节
	
	《研究磁铁》
	蒋森辉
	科学室
	

	10.21第一节
	体育
	《篮球》
	郑晶
	西操场
	张石磊

	10.21第二节
	
	《快速跑》
	钱财军
	
	

	10.28第五节
	美术
	《青花盘》
	金波
	美术教室
	胡燕春

	10.28第六节
	
	《剪纸》
	陈梦
	美术教室
	

	10.31第二节
	音乐
	《小鞋匠》
	林倩娴
	音乐教室
	徐丽丽

	10.29第六节
	心理
	《我能不乱起外号》
	刘婷
	四（5）
	


说明：
1、展示课的教学设计、设计说明（书面、电子文稿各一份）、评课记录等材料活动结束后一并交于负责人。
2、每位教师全程参与教学研讨活动，认真做好评课、研讨交流准备。

3、听课结束后，教师填写好“课堂评价表”，作为教学研讨活动的资料。
4、术课老师在三井、百草园借班上课展示。

